



济宁吾悦广场城市展厅开放

太白湖畔60万方综合体,悦启济宁繁华新时代



展厅开放,吸引众多市民到访。

本报济宁7月1日讯(记者 于伟) 6月30日,济宁吾悦广场城市展厅盛大开放,千人到访聚集。从近15亿拿下廉庄地块起,济宁吾悦广场一直备受各界期待,随着展厅的开放,这一项目瞬间成为全城焦点。

当日,活动尚未开始,现场已是人潮涌动。9点58分,济宁吾悦广场城市展厅正式开

放,人潮瞬间涌入展厅,热情鼎沸直接点燃现场。随着一二三等奖的抽出,现场气氛也愈发热烈。

很多客户表示,自己之所以这么认可济宁吾悦广场,是因为对开发商实力特别看好。通过现场的展板和品牌讲解员的介绍,到场客户对吾悦广场也有了进一步的了解。“吾悦”商业品牌诞生于2012年,

致力于打造“有情怀、不复制、具规模”的中国体验式商业领导品牌。截至2019年6月25日,新城控股在全国96个大中城市共布局116座吾悦广场,繁华每一城。

如今,吾悦广场进入济宁,择址太白湖新区运河路与京杭路交汇处,打造60万方旗舰级体验型综合体。《济宁市城市总体规划(2014—2030

年)》确立太白湖新区在济宁城市发展中“一核引领”的重要战略地位,将太白湖新区打造成济宁的“行政商务中心、科教文化基地、旅游度假胜地、生态宜居新城”。

如今,吾悦广场进入济宁,择址太白湖新区运河路与京杭路交汇处,位置四向

通达,贯穿全城。距离济宁城市展示馆、济宁体育中心、济宁文化中心都不足3公里,距太白湖约4公里,投资置业皆宜,配套环境俱佳。

济宁吾悦广场,为城市生活理想而来,悦启济宁繁华新时代。

延伸阅读

业态涵盖住宅、商街、公寓 还有10万平方米购物中心

济宁吾悦广场,由新城控股集团开发运营。从选址到规划,全程高标准,为打造整个集团的标杆作品而来,受到全城追捧。

新城控股创立于1993,总部位于上海。经过26年的快速发展,在全国布局550余个项目,成为业界知名的双上市房企,位列中国房地产8强。

这是新城控股进驻济宁的第一个项目,也是新城控股在全国的第108座吾悦广场,具有重要的战略意义。该

项目业态汇聚“吾悦首府”高端住宅、“运河印巷”主题商街、精品公寓,同时还囊括一座10万平方米全业态、全自持的购物中心。

如今,众多一线房企涌入太白湖新区,使得片区居住氛围和居住品质大幅提升,逐渐成为济宁高品质居住区。济宁吾悦广场作为中国体验式商业旗舰品牌,强势填补太白湖新区大商业空白,重塑城市商业格局,引领济宁向上生长。

本报记者 于伟

创意SOHO奢装样板间开放

绿化率高达60%,购买即入读海达行知学校

本报济宁7月1日讯(记者 于伟) 长在森林里的创意SOHO,以品质雕琢与奢适的空间,赢得客户青睐,而斥资近200万打造的奢装样板间,更是吸引上百人咨询、预约。日前,创意SOHO奢装样板间盛大开放,吸引众多客户前来。

当日一大早,位于济宁高新区印象吟龙湾西侧的山东海达营销中内外已是人头攒动,大家纷纷做好登记,按先后顺序参观样板房。

在置业顾问的带领下,客户分

批从容有序地参观样板间。经典的欧式装修风格,巧妙的户型格局、精美的装修工艺,成为到场参观者津津乐道的话题。其户型布局新颖,功能设计合理及空间细节之处的使用,瞬间获众多参观者青睐。

创意SOHO,被誉为长在森林里的建筑,绿化率高达60%。建面约236㎡公园美宅,经典的布局让每个空间都物尽其用。主卧套房配备独立卫生间、独立衣帽间,将户型的使用功能与舒适融合,只为创

意SOHO的主人,拥有更舒适更安心的空间享受;超大观景阳台,生活空间无限延伸,给周而复始的生活增添更多诗情画意。

创意SOHO,作为济宁市绿化率最高的小区,将亲近自然进行了最完美的诠释,同时,购买创意SOHO即可就读高新区海达行知学校,不管是在学校还是在家里,都能让孩子健康、快乐的成长。

目前,创意SOHO,185㎡、236㎡阔景平层大宅正全城抢购中。



市民前来参观样板间。